2 марта 2022 год

среда № 37 (8632)

газета издается с 14 августа 1991 года 4







Держим курс на победу Генеральный партнер КХЛ



мобильное приложение СОГАЗ



ХОККЕЙ // КХЛ. Кубок Гагарина

# КУБОК ГАГАРИНА: НАШ ПЛЕЙ-ОФФ!

После лишения России права участия в большинстве международных турниров значимость любого национального первенства многократно возрастает. Тем более если речь идет о стартовавшем Кубке Гагарина-2022



Вчера. Москва. ЦСКА - «Локомотив» - 4:3 ОТ. Армейцы Павел Карнаухов и Иван Федотов против Артема Ильенко (в центре)

о вторник стартовал плей-офф КХЛ. Болельшики не видели матчей нашей лиги более полутора месяцев. Когда КХЛ раньше времени приостановила регулярный чемпионат из-за вспышки коронавируса в командах и ради подготовки сборной к Олимпиаде, многие из нас сильно ругали это решение. Сейчас мы ра-

ды, что наш хоккей вернулся. Конечно, кто-то еще по инерции будет хвататься за голову, вспоминать НХЛ и сожалеть об отсутствии чемпионатов мира. Пользы от этих эмоций никаких. Сейчас как никогда нужно работать еще лучше, радоваться и развивать те вещи, которые у нас есть. И именно хоккей – конечно, не он один, но и он в том числе – поможет кому-то вырваться из негативных мыслей.

Начался плей-офф весело. Средняя результативность – почти 7 шайб за игру. Даже ЦСКА с «Локомотивом», по идее планировавшие соревноваться друг с другом в том, кто кого пересидит в обороне, показали яркую, атакующую игру. В среду нас ждут еще четыре игры, понятно, что особое внимание приковано к серии «Ак Барса» и «Авангарда», где нет фаворита.

Но интересными обещают стать все противостояния. Как показали первые матчи, андердоги не только кусаются, как «Нефтехимик» против «Трактора», но и готовы низложить более сильных. Что локазал «Барыс» в первой встрече с «Магниткой». Ла. хоккей отчасти сыроват, все-таки большинство хоккеистов не принимали участия в официальных матчах долгое время. Но желания у игроков столько, сколько и должно быть во время плей-офф. Особенно приятно видеть прибавление зрителей на трибунах, которых скоро станет еще больше после смягчения ограничительных мер против коронавируса.

### Кубок Гагарина

1/4 ФИНАЛА КОНФЕРЕНЦИЙ

Запад

ЦСКА ЛОКОМОТИВ Счет в серии 1-0 Восток

**МЕТАЛЛУРГ** БАРЫС Счет в серии 0-1

Александр Федоров «C3»

**TPAKTOP** НЕФТЕХИМИК

#### «ДИНАМО» -В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЕ

Вчера бело-голубые обыграли «Нижний Новгород» (3:0) в 1/8 финала БЕТСИТИ Кубка России и вышли в следующий раунд турнира



#### **ГИСДОЛЬ** ПОКИНУЛ «ЛОКО»

Вчера утром главный тренер железнодорожников улетел из москвы, никого не предупредив Чуть позже клуб объявил, что снял немца с должности



#### КЛЕБО ЗАБОЛЕЛ. НО ВЫИГРАЛ БОЛЬШОЙ ХРУСТАЛЬНЫЙ ГЛОБУС

Титулованный норвежский лыжник досрочно завершил сезон из-за ковида, но все равно гарантировал победу в общем зачете Кубка мира

## Такого давления на российский спорт еще не было

Вчера санкции международных инстанций на наши команды и атлетов достигли пика

понедельник вечером международные федерации отстранили от участия в соревнованиях наши сборные по футболу, хоккею и современному пятиборью. Вчера «парад санкций» получил продолжение.

Во вторник российские и белорусские команды лишены возможности выступлений на международных турнирах по баскетболу, волейболу (а мужской чемпионат мира 2022 года перенесен из РФ), гандболу (на стартах в Европе), легкой атлетике, лыжным видам спорта (лыжные гонки, прыжки с трамплина, лыжное двоеборье, горные лыжи, фристайл, сноуборд), конькобежным видам спорта (коньки, шорт-трек, фигурное катание).

Международная федерация водных видов спорта (плавание, синхронное плавание, прыжки в воду и водное поло) разрешила выступление россиян,

но только в нейтральном статусе. Мужская и женская сборные России по теннису в этом году не смогут защищать свои титулы в Кубках Дэвиса и Билли Джин Кинг. Отменены все соревнования на территории РФ, в том числе «Кубок Кремля». Наши теннисисты смогут заявиться на турниры «Большого шлема», старты АТР и WTA, но российский флаг и гимн на них запретят.

Российский бизнесмен Алишер Усманов приостановил исполнение обязанностей президента Международной

федерации фехтования. Комиссия спортсменов Олимпийского комитета России официально отказалась от общения с представителями МОК, заявив, что «все решения принимались исполкомом МОК под мощным давлением извне со стороны сил, далеких от понимания принципов целостности олимпийского движения и невмешательства политики в спорт»



Getty Images